



经历了“5·28暴跌”后，大盘以一根十字星为5月行情收官，也给后市留下颇多悬念。虽然全天表现有惊无险，但沪指早盘一度快速跳水逾200点。不过，恐慌抛售并未持续太久即被巨量买单扭转，各大指数深V反转。沪指微跌收盘，全天震幅近6%。而创业板在短暂跳水后强势反弹大涨3.2%。市场风格分化明显。

现代快报记者 刘元媛 浦泓毅

沪指跳水后深V反转剧震近6%

收盘微跌0.18%险守4600点

15分钟天量跳水 多家券商系统异常

昨日早盘，沪指小幅低开后一度尝试反弹，最高上行至4662.26点涨幅近1%。而后指数突然转头快速下跌10分钟内下跌逾200点，最低至4432.91点，跌幅达4.06%。创业板同样剧烈波动，创业板指早盘一度涨逾2%站上3500点。而后同样快速下跌至3331.02点，跌幅达2.97%。

在跳水行情中，两市成交放出天量，15分钟内沪市成交1727亿元，创开盘15分钟成交规模的历史纪录。

瞬时大量成交令一些券商交易系统不堪重负。一些投资者反映多家券商交易软件及手机客户端出现无法登录、行情延迟、无法正常下单撤单的现象。快速跳水伴随大量成交，也反映出多空双方分歧巨大。

在大量买盘的支持下，开盘15分钟之后主板及创业板双双止住

跌势，进而走出V形走势。沪指在一波反弹行情后翻红。创业板表现则更为强势，10点左右创业板指超越早盘高点行至3536.52点，涨幅达3.02%。多只次新股从跌停位置直线拉升至涨停。

此后，主板与创业板之间分化进一步扩大。沪指缩量震荡，震幅收窄。午后一度逼近4700点，但抛售压力随之而来，大盘金融股快速下挫，使得指数再次跳水。

临近收盘时沪指跌幅收窄至0.18%。而创业板则越走越强，涨幅最大一度达4.71%逼近3600点。

截至收盘，沪指报4611.74点，下跌0.18%，全天震幅达5.77%。深成指报16100.45点，上涨1.18%。两市合计成交1.9万亿，在连续4个交易日成交破2万亿后首次回到2万亿下方。创业板报3542.84点，上涨3.20%。两市近250股涨停。

板块大多飘红 回调风险并未消除

随着大盘调整力度减小，昨日两市下跌个股数量也明显减少，近6成个股出现上涨，238只股票强势涨停。

板块方面，农业板块大涨5.23%，居行业板块首位，电子制造、计算机应用和仪器仪表等行业板块均涨超4%。但燃气水务、港口航运采掘业务和证券等板块均出现下跌。概念板块中，白糖板块表示最强，整个板块涨停。另外，网

络安全、水域改革、二维码识别、云计算等概念板块涨幅居前。

总体来看，昨日大盘虽未出现上涨，但下跌板块数已不多，大多数板块维持上涨态势。有业内人士分析认为，昨天的板块和个股大涨主要是由于上一交易日暴跌后的反弹，但短期大盘是否已经止跌企稳还不能轻易下定论，并不排除超跌反弹后，大盘可能出现继续回调的可能。

5月仍涨3.83% 私募看淡6月走势

5000点的梦想不是一蹴而就的，操之过急反而欲速则不达。本周沪指先是三连涨，随后在周四暴跌6.5%，周五继续小幅下跌0.18%，两天的下跌就把三连涨的战果全部摧毁，周线收阴下跌0.98%。沪指也从4986.5点高位跌到4600点附近，周震幅达11.91%。

虽然周线收阴，但从月线来看沪指5月仍上涨3.83%，实现四连阳。而创业板指已现月线五连阳，其中5月份累计涨幅达23.97%。

“未来肯定还会有行情，并且会突破历史新高。”对于后市，一位私募人士表示。

“如果市场健康向上发展，牛市也应该是一个慢牛。就好比美股从2008年到现在一直在涨，而且是一个非常健康缓慢的慢牛。我内心也希望是一个慢牛，这样大家才能够长期获利。”深圳前海方舟资本管理有限公司总裁成书新表示，由于汇金减持和中国核电上市，短期不是很看好市场走势，再加上历来6月份股市表现一般，“但如果大盘6月份出现一波800-1200点的像样调整，那6月份之后是一个非常好的介入时机，未来2-3年股市突破历史新高一点问题也没有。”

机构论市

非理性下跌后抄底资金有望进场

广州万隆认为，中央汇金减持工行建行，下周IPO集中抽血多达8万亿的打新资金将被冻结，融资保证金比例上调，央行正回购等一系列利空因素冲击，部分投资者获利兑现的冲动强烈，这是周四暴跌与周五早盘跳水的内因。不过暴跌后，官媒刊文称适度调整让市场走得更远，改革牛、资金牛逻辑并没有发生太大变化。因此市场在非理性下跌后，部分抄底资金有望进场。

波动是牛市上车最好时点

国泰君安认为，波动是牛市上车最好时点。而在宏观经济环境出现根本变化之前，市场短期内不会出现风格转变。建议投资者在三季度沿政策方向继续配置成长性公司和传统转型公司。



股市巨幅震荡，多家券商交易系统现异常 CFP供图

延伸阅读

“5000点”旗手任泽平：A股风大，慢走

曾经于去年8月第一个放言“5000点不是梦”的国泰君安首席宏观分析师任泽平一度被市场认为“他疯了”，而如今市场真疯了，他却转而理性地警示：A股风大，慢走，调节呼吸。

曾经极度乐观的任泽平现在直言，A股现在已经将进入泡沫化阶段，泡沫不知道什么时候破灭，而泡沫的原因市场也说不清楚。

让任泽平变得“恐高”的首要原因是本轮牛市行情目前尚多集中于创业板等中小盘。按照他的判断，如果行情能够实现创业板向价值股的切换，这轮牛市会很大；如果不能切换，仅仅是成长股行情，泡沫会越推越高，风险自然会越来越大。不过他认为今年A股可以冲破5000点。

据《第一财经日报》

相关新闻

回撤难撼牛市根基 机构不惧风暴趁机扫货

5月28日，A股市场上演“高台跳水”，两市资金净流出1520亿元，逾500个股跌停。面对看起来一片惨绿的盘面厮杀，公募和私募等机构投资者的情绪不是恐慌，而是格外兴奋。

“今天遍地都是好股票，随便买。”28日收盘后，一位基金经理向记者透露，前期看好的成长股一直没有调整，趁28日暴跌正好可以快速建仓。

这种欢快的情绪同样出现在多家私募基金身上，超过5位私募基金负责人告诉记者，他们在几天

前降低了20%的仓位，28日下午则盯着交易员入市“扫货”。

一片惨绿的暴跌中入市买股票，机构的核心逻辑是增量资金正在跑步入市，牛市的逻辑和根基没有改变，28日的暴跌恰好给了增量资金中途上车的机会。

“这轮牛市的核心问题是资金，现在增量资金仍在加速入市，牛市还没到拐点阶段。”一位公募基金投资部总监向记者表示，虽然券商收紧两融杠杆，但其他途径如新基金、老基金的申购体量仍非常庞大。

据《21世纪经济报道》

部分股市获利资金转战楼市 北京投资客一掷6000万购房30套

牛市还在行进中，已有一些股市获利资金转战楼市。记者从上海、北京等地实地调查获悉，近期购房者中有不少从股市中获利转投楼市的投资者，其中不乏斥资上千万购房数套的大手笔。“楼市是股市的收割机。”有业内人士表示，股市大涨从中长期来看，将为楼市提供更充裕的资金，或将支撑此轮楼市复苏。

“这部分购房者一般从事金融相关行业，入市早，已经赚得盆满钵满，现在开始果断撤出。”上海德

佑链家陆家嘴区域世茂A组高级经理万佳荣告诉记者，从5月份起，门店接待的客户中约有七成是将股市中的资金抽出转投楼市的。

劲爆的案例出现在北京。有业内人士爆料，5月26日，一位投资客在北京顺义一楼盘一次订购30套房产，总货值超过6000万元。据记者了解，这名张姓投资客从事金融投资业务，在这波牛市中获利丰厚，此次在北京顺义一次性订购了含商务公寓、商铺在内的30套房。上证

天天出彩

体彩排列5(15142期)

中奖号码:	2 9 6 6 3	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	45注	100000元

体彩排列3(15142期)

中奖号码:	2 9 6	
奖级	每注奖金	本省中奖注数
排列3直选	1040元	654注
排列3组选3	346元	0注
排列3组选6	173元	1139注

体彩7位数(15082期)

中奖号码:	0 0 7 8 9 4 4	
奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	5注	9530元

福彩15选5(2015142期)

中奖号码:	3 8 12 13 15	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	113注	2082元

福彩3D游戏(2015142期)

中奖号码:	3 6 0	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	606注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1336注	173元

福彩七乐彩(2015061期)

中奖号码:	4 6 7 16 18 23 25	
特别号码:	15	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	1615827元

体彩鸡毛信

今晚大乐透
奖池12.81亿

体彩超级大乐透新一期开奖将于今晚进行，目前该玩法奖池高达12.81亿元，本期派奖奖金0.72亿元，亿元巨奖一触即发。如此好的投注机会岂容错过！ (苏堤)